

ГАЗЕТА • ДЛЯ УМА • ДЛЯ ДУШИ • ДЛЯ ДЕЛА

ВАШ ШАНС



Общественно-деловой еженедельник №22/3 июня - 10 июня 2015 г.

• ГРИМАСЫ ФЕМИДЫ

• www.shans.com.ua

• e-mail: gazeta@shans.com.ua

«Єднання сердець» покорило сердца

Фестивалю дизайна и творчества «Кристалевий силует - 2015» - браво!

ПОЗНАКОМИВШИСЬ с той или иной творческой личностью или коллективом, наша газета старается не выпускать таланты из поля зрения.

Театр мод «Галатея» Сумского высшего профессионально-технического училища строительства и дизайна (ул. Ахтырская, 28), стал для нас настоящим tandemом закройщиков, портных, модельеров, за модным ростом которого хочется наблюдать. И, естественно, поддерживать.

«Галатея» действительно расстет в профессиональном плане, о чем свидетельствуют специалисты. Буквально на прошлой неделе в Сумах состоялся оригинальный фешн-показ коллекций одежды, выполненных учащимися ПТУ и их наставниками. Дефиле проходило в рамках 4-го фестиваля дизайна и творчества «Кристалевий силует-2015» на базе его инициаторов и организаторов - Сумского центра профессионально-технического образования дизайна и сферы услуг (пр. Курский, 139). Участников в этом году было немного, но

как сказала председатель жюри фестиваля Лариса Ванеева: «Мало, но качественно». А к ней, как к руководителю знаменитого народного коллектива дизайн-студии «ART'ель moda» областного центра внешкольного образования и работы с талантливой молодежью, преподавателю факультета искусств СумГПУ им. Макаренко стоит прислушаться. Итак, своим присутствием фестиваль украсили: вышеупомянутый Театр мод «Галатея» СВПТУ строительства и дизайна, Театр мод «Кокетка» хозяев фестиваля - Сумского центра ПТО дизайна и сферы услуг, а также театры «Силуэт» Конотопского ПТУ и «Берегиня» - Кролевецкого ВПТУ. Как зритель, скажу - это было интересное зрелище. Не просто хождение по подиуму, а оригинальные постановки, объединенные разными идеями и темами. Младшая группа театра «Кокетка» со своей коллекцией «Від бабусі із Провансу» оживила зал и сорвала аплодисменты. Дети всегда умиляют. А если все сделано оригинально, с изюминкой, тогда - браво! Выступление «Галатеи» с ее коллекцией «Єднання сердець» словно объединило весь зал. Зрители притихли и с огромным вниманием наблюдали за ярким, а главное трогающим сердце действом. В самой идее этого дефиле было столько любви к людям и желания мира, что от этих эмоций, переливающихся с подиума в зал, захватывало дух. Конотопчане покорили красивой коллекцией «Закат солнца в пустыне», а кролевецкие модницы - нестандартной «Свадебной сонатой». Кстати, по режиссерской задумке, красавая невеста бросала свой свадебный букетик в зал. И, как по волшеб-



ству, он попал в руки начальства. За время проведения дефиле никто не заскучал. Конечно же, все получили призы и дипломы, а главное - профессиональные оценки и советы, которые дороже всех наград. В заключение Лариса Ванеева с уверенностью сказала о фестивальных коллекциях: «Это можно презентовать на уровень Украины!» Поздравляем участников и желаем новых побед на подиумах нашей страны и всего модного мира.

Елена Гудым